Cll# Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 8:2=
1.
2) Ckonbko Oyaer aBa pasa 1o 1?
2.
3) 3x2=
3.
4) yeTbIpe IUIIOC YETHIPE PABHO
4,
S) 2 pasnenennoe na 2 Oyxer
5.
6) Cxonbko Oyzmer naBa pasa mo 8?
6.
7) 1Ba IUIIOC IBA PaBHO
7.
8 4:2=
8.
9 12:2=
9.
10) 5+5=
10.
11) 10 ymuoxennoe na 2 Oyaer
11.
12) 3 ymuoxennoe Ha 2 Oyaer
12.
13) Ecnu pasouts 14 npeameToB(Ta) Ha ABE PaBHBIE YACTH, TO B K10 rpymie OyaeT mo
4acTeu. 13.
14) 1+1=
14.
15) opun MuHYyC OZMH PAaBHO
15.
16) 6 pasnenennoe Ha 2 Oyaer
16.
17) Ecnu pa3ourts 2 npeaMeToB(Ta) Ha JIBE PaBHBIE YaCTH, TO B KaX/J0# rpyrie OyaeT no
qacrei. 17.
18) Ecnu pas3outs 4 npeaMeros(Ta) Ha ABE PaBHBIE YACTH, TO B KAXKIOU IpyIine OyaeT 1o
JacTei. 18.
19) Ttpu Munyc Tpu paBHO
19.
20) 14-7=
20.
9 1-10 {95190 85[80]|75]70]|65[60|55]|50
MatemaTukaj = o oreSheets.ru 11-20 45 [40[35[30] 25|20 15[ 10] 5 | 0




jh Y nBoeHHe U ieeHne YUucela NoIojamM Nwmst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 8:2=
! 4
2) Ckonbko Oyaer aBa pasa 1o 1?
2 2
3) 3x2=
3. 6
4) yeTbIpe IUIIOC YETHIPE PABHO
4 8
S) 2 pasnenennoe na 2 Oyxer 1
5.
6) Cxonbko Oyzmer naBa pasa mo 8?
6. 16
7) 1Ba IUIIOC IBA PABHO
7. 4
8 4:2=
8. 2
9 12:2=
9. 6
10) 5+5=
10. 10
11) 10 ymuoxennoe na 2 Oyaer
1. 20
12) 3 ymuoxennoe Ha 2 Oyaer
12. 6
13) Ecnu pasouts 14 npeameToB(Ta) Ha ABE PaBHBIE YACTH, TO B K10 rpymie OyaeT mo
4acTeu. 13. 7
14) 1+1=
14, 2
15) opun MuHYyC OZMH PAaBHO
15. 1
16) 6 pasnenennoe Ha 2 Oyaer
16. 3
17) Ecnu pa3ourts 2 npeaMeToB(Ta) Ha JIBE PaBHBIE YaCTH, TO B KaX/J0# rpyrie OyaeT no
yacTeu. 17. 1
18) Ecnu pas3outs 4 npeaMeros(Ta) Ha ABE PaBHBIE YACTH, TO B KAXKIOU IpyIine OyaeT 1o
JacTei. 18. 2
19) Ttpu Munyc Tpu paBHO
19. 3
20) 14-7=
20, 7
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